A Atz
Ha: Ao Ole iR MO (s8oigsa/d
chef: A X2el 288 IH (&t E)
o Olater . HREZ
Atel el 61,795,372 65,792,274 23,996,902
= 35,516,814
X 8,641,834
= 17,636,724
AHRIOl Ol DXl M (sBoHL4a/Q - AE) 61,751,022 65,748,584 23,997,562
= 35,516,814
Xl 8,641,834
== 17,592,374
Xl &el =838 K| 56,900 35,700 21,200
OlXNES MXEE L 08 16,600 15,400 1,200
201 29| 12,000 10,800 1,200
01 At 22l 12,000 10,800 1,200
outXiZelfds 294 12,000
202 O4dl 4,600 4,600 0
01 SLHOIHI 4,600 4,600 0
O4tXI 22l L AXI=E A =& 4,600
MANEEHRFA 7,600 7,600 0
202 0iH| 7,600 7,600 0
01 =LA LI 7,600 7,600 0
OUMIEEYR F& 7,600
MEESFA & 12,700 12,700 0
201 B2 9,000 9,000 0
02 82| 9,000 9,000 0
OUE TR ZCAIAE RRES 9,000
202 ol 3,700 3,700 0
01 =LHOIHI 3,700 3,700 0
OuEEsAHae & MEESHS 3,700
A THOH Ol & 20,000 0 20,000
405 oS SHI 20,000 0 20,000
01 XAt EEH S 20,000 0 20,000
o4ty EE F 20,000
AETHOHO Y K& 39,235,330 46,621,028 27,385,698
= 23,500,233
Xl 7,695,334
=3 8,039,763
ANSAYE MRFZH(=D)-2E 9,726,456 11,473,494 21,747,038
= 6,808,519
=3 2,917,937
201 et A 4,600 0 4,600
= 3,220
=3 1,380
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A dE2e

Fa: Ao 0l2) OHX HD(SHHSLL/YY - aE
s AtETHOHOI Y XIB (etel: &)
SN - B G9(3H) - NRAY - BES ol hhe ] un=g
B e s e L |
01 AtR2t2lH| 4,600 0 4,60
OAMZAIY dRZEH 4,600
= 3,220
== 1,380
401 Al EHIZ S THYI 9,721,856 11,473,494 21,751,638
= 6,805,299
S 2,916,557
01 Al &4 9,554,561 11,274,588 21,720,027
OL XA 1,432,922
= 1,003,045
& 429,877
CHAREH 5,900,045
= 4,130,031
& 1,770,014
otta g 2el 2,221,594
= 1,555,116
=S 666,478
02 el 141,034 165,062 224,028
OAHZAIY dIRZEd 141,034
= 98,724
= 42,310
03 A& 20 HI 26,261 33,844 27,583
OANEMNY dInEd 26,261
= 18,383
== 7,878
ASANY AIRZES(2D) 15,512,500 22,986,308 A7,473,808
= 12,775,000
S 2,737,500
403 XX EtH S AH=01 A 15,512,500 22,986,308 27,473,808
= 12,775,000
T 2,737,500
01 HXISHHMA=2EE 15,512,500 22,986,308 27,473,808
OAH e 15,512,500
= 12,775,000
== 2,737,500
AEAIE SXZ2(20)-2E 420,200 76,400 343,800
= 294,140
== 126,060
401 A& HIZ S THI 420,200 76,400 343,800
=2 294,140
== 126,060
01 Al €4l 420,200 76,400 343,800
OAEAIE AHHEXR 420,200
= 294,140
=S 126,060
AZAIE SXZ2(=1) 1,503,650 635,500 868, 150
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2N AR 2RI
BB Aol Dleh Xl HD(SHHLSL/YY - 4HE)
Sl MBI XIR

SN - F .2 (31) - NRAY - BES Ol droH Z
L - — - SRR - - e o W—. - : 00_ SRR |
= 265,350
403 AXISHSA=01H 1,503,650 635,500 868, 150
= 1,238,300
=S 265,350
01 XXM A28 X 1,503,650 635,500 868, 150
OAE R EXR 1,105,000
= 910,000
< 195,000
oA (EH) 398,650
= 328,300
& 70,350
APEEANS O A (2 0)-TE 408,622 646,728 A 148,106
= 349,036
< 149,586
401 Al EHIZ S CHYI 498,622 646,728 A 148,106
= 349,036
& 149,586
01 Al & HI 498,622 646,728 A 148,106
OHREH EIELEIL 121,582
= 85,108
= 36,474
OnE AR B} 18,000
= 12,600
=3 5,400
OAMEY EtE-&EIL 294,150
= 205,905
< 88,245
OAMEX &S 64,890
=2 45,423
< 19,467
AP AN BOIEZESH(=D) 804,549 514,650 289,899
= 662,570
< 141,979
308 XtXIEHSO0IH 804,549 514,650 289,899
= 662,570
= 141,979
Ol IXEHBAEES 804,549 514,650 289,899
oangd A 294,549
= 242,570
= 51,979
OAEE Ot X CH 510,000
= 420,000
= 90,000
XZoHgUS (el Me)(=0) 100,000 0 100,000
= 70,000
= 30,000
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SA: APBRAD
Ha: MO Dlaf JHXl MD(SHLLA/LL - AE)
Sl AFRITHBHOIE XIR
—rkl c;"‘" '-'*-rl §l‘31l) kll ME Eé‘»‘g
401 AI""I:II e EHUI 100,000 0 100,000
=2 70,000
=S 30,000
01 Al&H 100,000 0 100,000
OXTHLHS(SHO L THE) 100,000
= 70,000
= 30,000
MU= EISABIN2D) 41,405 28,665 12,740
2 29,090
= 12,315
401 Al EHI LY 41,405 28,665 12,740
2 29,090
= 12,315
01 Al&H 41,405 27,634 13,771
oM EIYHEI} 41,405
=2 29,090
=S 12,315
AEMEI=R(2D) 1,306,320 979,740 326,580
=2 914,424
[ 391,896
401 A2 HI L HY| 1,306,320 979,740 326,580
=2 914,424
[ 391,896
01 Al&H 1,279,149 961,223 317,926
OMEIMEI=R 1,279,149
2 895,405
= 383,744
02 22/t 20,771 14,989 5,782
OB MEI=R 20,771
2 14,539
[ 6,232
03 Al &S 0HHI 6,400 3,528 2,872
OMEMEI=R 6,400
=2 4,480
=S 1,920
AFRITHBHQ KE2) SFD| (AFAMEH S B0 EH) (2 628,519 562,017 66,502
= 359, 154
= 269,365
308 XX RIS OI& 628,519 562,017 66,502
= 359, 154
= 269,365
01 RIXISHHAASER 628,519 562,017 66,502
OALHAEN B ROl 2 628,519
2 359, 154
[ 269,365
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2L Aty e
FH: Ao Olcd JIXl RN (SElLsa/dY - &E)
Al R CORL
. AHET
‘ =’k1 aﬂ E*H(sﬂll) Au /\l%’ e e e HDS2
°'EAI§(%‘”)( ) 15,714 15,714 0
X 11,000
LS 4,714
201 B2 SH| 15,714 15,714 0
W 11,000
=S 4,714
01 At 22|l 15,714 15,714 0
OYTELEEI ARd+E 15,714
X 11,000
= 4,714
AL (X=2)(=21) 8,673,995 8,698,412 A24,417
X 7,684,334
& 989,661
403 Xk XIEHM S THE 0 8,673,995 8,698,412 A4, 417
Xl 7,684,334
& 989,661
01 RXIESHM2EZE 8,673,995 8,698,412 A28, 417
(OFdFug= Il 5,815,104
X 5,151,144
& 663,960
oxgar 1,599,508
A 1,417,365
LS 182,233
OFZNY 314,070
X 278,292
= 35,778
oYU+ 557,642
Xl 494,111
& 63,531
oxyzaeld 316,895
X 280,793
& 36,102
OAMNHELH 70,686
X 62,629
& 8,057
Xa=m220F AHFE 3,400 3,400 0
202 01| 3,400 3,400 0
01 WAL 3,400 3,400 0
OXA=SAYF =X U0 3,400
srEEd 28 2l 6,765,524 6,654,544 110,980
= 5,598,637
=3 1,166,887
M SLR(ZL)-NE 16,000 16,000 0
= 8,000
= 8,000
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SA AEBRID
H: MR 012 JHXl M D(SMLLA /LY - E)
CHel: MRS 2R B (=CIET-D)

BN FSSI(EH) - NEAY - BES 0l st T HimE

201 B2 8,000 8,000 0
= 4,000
== 4,000

01 AL 2teltl 8,000 8,000 0
Ol S A 8,000
= 4,000
s ‘ 4,000

202 ol 8,000 8,000 0
= 4,000
== 4,000

01 SLHA b 8,000 8,000 0
ONMEHMSYR 8,000
2 4,000
& 4,000

Aol S 2 (2 2) 5,135,990 5,214,924 A78,934
= 4,458,685
== 677,305

308 AXIEMSO0IA 5,135,990 5,214,924 A78,934
= 4,458,685
< 677,305

01 AXHtHBAEES 5,135,990 5,214,924 278,934
Outgl ol S LA 5,135,990
= 4,458,685
== 677,305

OlSH&EXA2Y(21) 384,696 296,400 88,296
= 205,920
= 88,776

308 AtXIEMSO0IA 384,696 296,400 88,296
= 295,920
< 88,776

01 AXESHHMBAEEZ 384,696 296,400 88,29
OAURFE 0ISHEX=A2Y 384,696
= 295,920
& 88,776

MEA ~2N2(SD) 58,500 58,500 0
= 45,000
= 13,500

308 At XXM SO0IH 58,500 58,500 0
= 45,000
== 13,500

01 AXSHHBAEES 58,500 58,500 0
odgd +==SIZXNE 58,500
= 45,000
= 13,500

MBTHHYL R B (A HHSOELRICH (ZH)( 957,622 856,015 101,607

=2)
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A Mg
3 /\Fa'.—l DIgh JtXl MDD (soiLsa/dS - AE)
ool AEEE Ex'l 22| = B
A @g . a-%(ilztl‘i)ﬁ- NEAY - BaS Ol Ak
== 220:990
308 AHXI A S0l 957,622 856,015 101,607
= 736,632
= 220,990
01 AXESHBABREZ 957,622 856,015 101,607
OAMSHM SO LM CHZA) 957,622
= 736,632
& 220,990
AT Tl HOI(AEENSH RS (X)) ( 36,036 36,025 1
=)
= 27,720
& 8,316
403 XXM S K01 A 36,036 36,025 1
= 27,720
T 8,316
01 IXSHA2EE 36,036 36,025 1
OB HMNESH ZEH () 36,036
= 27,720
& 8,316
BHE2t ES8S(=2D) 26,680 26,680 0
= 26,680
201 L Et2 | 11,680 5,000 6,680
= 11,680
01 AR 22/ H] 11,680 5,000 6,680
OYSFUZ 258 11,680
= 11,680
202 044l 15,000 21,680 6,680
= 15,000
01 2o HI 15,000 21,680 A6,680
OYFUZ 25&8S 15,000
= 15,000
254+ XF - &2 150,000 150,000 0
403 XX SRS X201 ™ 150,000 150,000 0
01 ARSHA=EX 150,000 150,000 0
OS43| 150,000
MNSUR dekA S 15,693,268 12,437,312 3,255,956
= 6,417,944
Xl 946,500
== 8,328,824
MENY EE2ES 237,200 235,200 2,000
201 Er2Y | 224,200 224,200 0
01 AR 22| H| 217,000 217,000 0
CLENY EE28S 217,000
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=
T

R

el

2
(=}
el

stEEX @e—'.*%ﬂ

[P

2e|
9

>

"

o Digh JIXl MO(s@aieksat/de] - &

— pe———

ﬂi l5*-:-l(3IJil) kII AH%! - By

oy

7,200

=1p

m
- 8ln

7.200|

CEEEET 0
osEMBA QIHY FEH S 7,200
202 01 Hl 13,000 11,000 2,000
01 401t 13,000 11,000 2,000
OMENYXE 13,000
MEOY ZABS 4,818,100 2,982,000 1,836, 100
308 Xt X EHHISO| & 4,458,100 2,982,000 1,476,100
01 RXSHINRES 4,458,100 2,982,000 1,476,100
OOR‘AtE X3S HIIAX 787,500
OHAX AHEAY HhX| 2,295,600
OarENY HII2X 1,026,000
OXMEN MENLES X 99,000
OOISE MENLES X 250,000
403 XX B H SO0/ ® 360,000 0 360,000
01 RXISH =R E 360,000 0 360,000
OUENASEE 0|SH AIX 360,000
AEXATSFA S 5,000 5,000 0
301 LA 5,000 5,000 0
110IEH2 43 5,000 5,000 0
OCMEX NS FAYS 243 5,000
SEUZHA S ¥ 2Y(FY) (D)X 4,000 4,000 0
=2 1,600
= 2,400
201 Ler2 | 4,000 4,000 0
2 1,600
= 2,400
02 BZ2| 4,000 4,000 0
onESHMTY Y 4,000
=2 1,600
= 2,400
SEULHA PE L SA(JY)(2D) 205,204 206,770 £1,566
= 141,520
= 63,684
308 Xt X EHHISOI A 205,204 206,770 £1,566
= 141,520
= 63,684
0l RXISHANEES 205,204 206,770 £1,566
CMEHZNA 2= L 2(FY) 205,204
=2 141,520
= 63,684
MEXSHA = Y 2S(JY)(2D)-EY 11,607 0 11,607
=2 4,678
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2A: sE e
Ha: AR Ol JHXl MO (saigsa/d - AE)
EH9: AFEELX] Jaatg;g

e qﬁ(sul) VLTI ool ene | Hm=z
— — 1= 7001 —

201 2 FH| 11,697 0 11,697
= 4,678
=S 7,019

01 AFR 22l 11,697 0 11,697
ONMOI T B EH| 11,697
= 4,678
= 7,019

MSTSHA FE K 2F(FH)(=1) 343,526 368,955 225,429
= 236,916
= 106,610

308 XXIEHHSOIA 343,526 368,955 225,429
= 236,916
= 106,610

01 AXSHBLEZS 343,526 368,955 A25,429
OMEASHA 7= & 23 (3Y) 343,526
2 236,916
=S 106,610

MEYI NREH Y ZA(ZH)(=D) 251,100 230,800 20,300
= 100,440
= 150,660

201 ger24y| 17,600 8,800 8,800
= 7,040
== 10,560

01 At 22/H| 17,600 8,800 8,800
OUESZAEL 225 3,400
= 1,360
S 2,040
OUEZANAETE 14,200
= 5,680
= 8,520

307 eiztol & 233,500 222,000 11,500
= 93,400
LS 140, 100

05 SIZtAE 3 233,500 222,000 11,500
O4rZ&Isols | o 2 233,500
= 93,400
= 140, 100

SENZHA PE L 2Y(H2)(3D) 348,290 291,856 56,434
= 240,200
= 108,090

403 TtXIEHH SAHE0I & 348,290 291,856 56,434
= 240,200
LS 108,090

01 XML = 348,290 291,856 56,434
ONMEMHLNIA 75 & 2 (N2) 348,290
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A= R

2 Aol Oleh JHXl M (soisat/de - AtE)

D AEYR s EERED
: “ ‘“‘““ “ 1 =| ‘ - "':'—"
. s cm(sun) )::l-r/ea- PE olgter o g
11 ] T = —m — —
& 108,090
MSTEHA 7 & 2H(M2)(=1) 573,561 509, 181 64,380
2 395,560
= 178,001
403 TtXISHH S THE0I & 573,561 509, 181 64,380
= 395,560
LS 178,001
PADNE= s AR S 573,561 509, 181 64,380
OUMEXSHA 75 & 2 (N2) 573,561
= 395,560
S 178,001
MEYX nsEE L ZAH(RE)N(=R2) 928 1,160 £232
= 640
|= 288
403 MXISH S K20/ ™ 928 1,160 A232
= 640
S 288
01 AXEMIZEZ 928 1,160 L2832
OuEYX nEEH L ZAH(X2) 928
= 640
& 288
ST LRl SI(MSHBULAEU)(S1) 7,519,234 6,222,410 1,296,824
= 5,185,678
LS 2,333,556
308 R+XIEHHISOIA 7,519,234 6,222,410 1,296,824
= 5,185,678
< 2,333,556
01 AXSHMBEEES 7,519,234 6,222,410 1,296,824
OMEXZ0 LN ST 7,519,234
= 5,185,678
< 2,333,556
sZxgze(=2)(210)-=8 3,000 5,000 42,000
X 1,500
=3 1,500
202 O4 Bl 3,000 5,000 42,000
X 1,500
=3 1,500
01 Lo 3,000 5,000 42,000
OS4&Z MNXE B 3,000
X 1,500
=S 1,500
H2XLBRI(XHE)(2D) 1,228,500 1,222,000 6,500
Y 945,000
S 283,500
403 TtXISHH S0 & 1,228,500 1,222,000 6,500
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SA:
H:

el

CSA - FE - EI(E) - NRAY - BaS ola Sio
T — ' T 55,000
< 283,500
01 AXEHHAH2EE 1,228,500 1,222,000 6,500
oS4tz At 1,228,500
Xl 945,000
< 283,500
ARINHIACS R0 2 (L HME XA (SD) 143,928 125,580 18,348
= 110,712
== 33,216
308 AXIHHE0IA 143,928 125,580 18,348
= 110,712
=3 33,216
01 XS BAEES 143,928 125,580 18,348
O=ZMEXTAM 143,928
= 110,712
= 33,216
HY2HFY| (A=) (OIEHIIE) 44,350 43,690 660
JI2&Hl 44,350 43,690 660
fA29I123| 44,350 43,690 660
201 29| 28,750 27,490 1,260
01 At 22!t 28,750 27,490 1,260
A2 ARl 28,750
202 044l 12,000 12,000 0
01 =G HI 12,000 12,000 0
ORA2YE 2ot 12,000
203 YR F&H| 3,600 4,200 A600
04 EN2ZYRFEH| 3,600 4,200 AB00
©2092! 0I5t 300,000 x12& 3,600

- 668 -





